

Příloha č. 2 – Kritéria administrativního ověření

Výzva č. 1: MAS Pobeskydí – IROP – DOPRAVA I.

Vazba na výzvu IROP č.: 60

Postup kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti je uveden v Interních postupech IROP programového období 2021-2027 MAS Pobeskydí, z. s. Interní postupy jsou zveřejněny v dokumentech k výzvě č. 1. Hodnocení je prováděno podle kritérií schválených programovým výborem MAS Pobeskydí.

Pokud žadatel při kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti **nesplní jedno nebo více z nenapravitelných kritérií, bude projektový záměr vyřazen z další administrace.** Pokud žadatel při kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti nesplní jedno či více napravitelných kritérií, případně nelze vyhodnotit některé z nenapravitelných kritérií, je žadatel **vyzván k doplnění projektového záměru, maximálně však 2x.** Výzvu k doplnění projektového záměru zasílá schvalovatel hodnocení formou emailu nebo prostřednictvím datové schránky MAS Pobeskydí, z. s. Lhůta pro doplnění je 5 pracovních dní od odeslání emailu žadateli.

Číslo	Název kritéria	Napravitelné	Hodnocení (Ano, Ne, Nerelevantní)
1	Projektový záměr byl podán způsobem popsaným ve výzvě (na příslušný email nebo prostřednictvím datové schránky MAS Pobeskydí).	Ne	Ano – Projektový záměr byl podán v souladu s informacemi uvedenými ve výzvě Ne - Projektový záměr nebyl podán v souladu s informacemi uvedenými ve výzvě
2	Projektový záměr je podán v předepsané formě	Ano	Ano – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad záměru s přílohami) Ne - Projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad záměru s přílohami)
3	Projektový záměr byl podán v termínu stanoveném výzvou MAS	Ne	Ano – Projektový záměr byl podán v termínu stanoveném výzvou MAS Ne – Projektový záměr nebyl podán v termínu stanoveném výzvou MAS



Spoluřinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



4	Žadatel doložil veřkeré potřebné údaje potřebné pro provedení administrativní kontroly a věcného hodnocení projektu	Ano	Ano - Žadatel doložil veřkeré potřebné údaje potřebné pro provedení administrativní kontroly věcného hodnocení projektu Ne - Žadatel nedoložil veřkeré potřebné údaje potřebné pro provedení administrativní kontroly a věcného hodnocení projektu
5	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Ano	Ano – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřěným zástupcem žadatele (na základě plné moci) Ne - Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřěným zástupcem žadatele (na základě plné moci)
6	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	Ano	Ano – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě Ne – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě
7	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Ano	Ano – Projektový záměr je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS Ne - Projektový záměr není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS
8	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce	Ne	Ano – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce Ne – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce
9	Projektový záměr je v souladu se Strategií MAS Pobeskydí 2021+	Ne	Ano - Projektový záměr je v souladu se Strategií MAS Pobeskydí 2021+ Ne - Projektový záměr není v souladu se Strategií MAS Pobeskydí 2021+
10	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS	Ano	Ano - Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS Ne - Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS
11	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná	Ano	Ano – Žadatel odůvodnil potřebnost realizace projektu Ne – Žadatel neodůvodnil potřebnost realizace projektu
12	Jsou stanoveny výchozí a cílové hodnoty indikátorů	Ano	Ano – Žadatel stanovil výchozí a cílové hodnoty indikátorů Ne - Žadatel nestanovil výchozí a cílové hodnoty indikátorů